

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

## الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 18 جولائی 2007ء 2 رجب 1428 ہجری 18 دنا 1386 شہ 57-92 نمبر 161

## وہ تم سے بہتر ہے

رسول اللہ ﷺ نے ایک شخص سے جو اہل بدر میں سے نہ تھا اور حضرت ابو بکر صدیقؓ کے آگے چل رہا تھا۔ فرمایا کہ تم اس شخص کے آگے چل رہے ہو جو تم سے بہتر ہے۔

(ازالۃ الخفاء شاہ ولی اللہ فصل چہارم۔ مسند سعید بن مسیب)

## والدین واقفین نو سے گزارشات

- ☆ واقفین نو میں خدا تعالیٰ سے محبت پیدا کریں۔
- ☆ واقفین نو میں نماز سے محبت پیدا کریں۔
- ☆ واقفین نو میں خلافت سے محبت پیدا کریں۔
- ☆ واقفین نو میں قرآنی تعلیمات سے محبت پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں دین کی غیرت اور محبت پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں نظام جماعت کی اطاعت کا جذبہ پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں قرآن کریم کی روزانہ تلاوت کی عادت پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں غصہ کو ضبط کرنے کی عادت پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں ہر بات کا جواب سوچ سمجھ کر دینے کی عادت پیدا کریں۔

☆ واقفین نو میں نظام جماعت اور جماعتی عہدیداران کا احترام پیدا کریں۔

(ازافاضات حضرت خلیفۃ المسیح الرابع)

(مرسلہ: وکالت وقف نوربوہ)

## داخلہ جامعہ احمدیہ ربوہ 2007ء

## کے امیدواران متوجہ ہوں

جامعہ احمدیہ ربوہ میں داخلہ کیلئے درخواست دہندگان کی طرف سے میٹرک رائف اے میں کامیاب ہونے کی تحریری اطلاع ملنے کے بعد ہی ان کو انٹرویو کیلئے تفصیلی چٹھی بھجوائی جائے گی۔ داخلہ کے تحریری ٹیسٹ سے قبل سندر سرٹیفکیٹ کی تصدیق شدہ فوٹوکاپی وکالت دیوان میں دینا ضروری ہے۔ لہذا امیدواران نتیجہ نکلنے کے فوراً بعد اپنے نتیجہ کی تحریری اطلاع دیں۔ جامعہ احمدیہ میں داخلہ کیلئے تحریری ٹیسٹ رائٹریو، میٹرک رائف اے کے نتیجہ کے بعد ہوگا۔ معین تاریخ کا اعلان عنقریب روزنامہ الفضل میں کر دیا جائے گا۔ مزید معلومات حاصل کرنے کیلئے حسب ذیل فون نمبر اور ٹیکس پرا رابطہ کر سکتے ہیں۔

فون: 047-6213563 ٹیکس: 047-6212296

(وکیل دیوان تحریک جدید ربوہ)

## ارشادات مالہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

تمہیں خوشخبری ہو کہ قرب پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم دنیا سے پیار کر رہی ہے۔ اور وہ بات جس سے خدا راضی ہو اس کی طرف دنیا کو توجہ نہیں۔ وہ لوگ جو پورے زور سے اس دروازہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں۔ ان کے لئے موقع ہے کہ اپنے جوہر دکھلائیں اور خدا سے خاص انعام پائیں۔

یہ مت خیال کرو کہ خدا تمہیں ضائع کر دے گا۔ تم خدا کے ہاتھ کا ایک بیج ہو جو زمین میں بویا گیا خدا فرماتا ہے کہ یہ بیج بڑھے گا اور پھولے گا اور ہر ایک طرف سے اس کی شاخیں نکلیں گی۔ اور ایک بڑا درخت ہو جائے گا۔ پس مبارک وہ جو خدا کی بات پر ایمان رکھے اور درمیان میں آنے والے ابتلاؤں سے نہ ڈرے کیونکہ ابتلاؤں کا آنا بھی ضروری ہے تا خدا تمہاری آزمائش کرے کہ کون اپنے دعوئے بیعت میں صادق اور کون کاذب ہے۔ وہ جو کسی ابتلاء سے لغزش کھائے گا وہ کچھ بھی خدا کا نقصان نہیں کرے گا اور بدبختی اس کو جہنم تک پہنچائے گی۔ اگر وہ پیدا نہ ہوتا تو اس کے لئے اچھا تھا۔ مگر وہ سب لوگ جو اخیر تک صبر کریں گے اور ان پر مصائب کے زلزلے آئیں گے۔ اور حوادث کی آندھیاں چلیں گی اور قومیں ہنسی اور ٹھٹھا کریں گی اور دنیا ان سے سخت کراہت کے ساتھ پیش آئے گی۔ وہ آخر فحیاب ہوں گے اور برکتوں کے دروازے ان پر کھولے جائیں گے۔

خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں اپنی جماعت کو اطلاع دوں کہ جو لوگ ایمان لائے ایسا ایمان جو اس کے ساتھ دنیا کی ملونی نہیں اور وہ ایمان نفاق یا بزودی سے آلودہ نہیں اور وہ ایمان اطاعت کے کسی درجہ سے محروم نہیں ایسے لوگ خدا کے پسندیدہ لوگ ہیں۔ اور خدا فرماتا ہے کہ وہی ہیں جن کا قدم صدق کا قدم ہے۔

اے سننے والو سنو! کہ خدا تم سے کیا چاہتا ہے۔ بس یہی کہ تم اسی کے ہو جاؤ۔ اس کے ساتھ کسی کو بھی شریک نہ کرو۔ نہ آسمان میں نہ زمین میں۔ ہمارا خدا وہ خدا ہے جو اب بھی زندہ ہے جیسا کہ پہلے زندہ تھا اور اب بھی وہ بولتا ہے جیسا کہ وہ پہلے بولتا تھا۔ اور اب بھی وہ سنتا ہے جیسا کہ پہلے سنتا تھا۔ یہ خیال خام ہے کہ اس زمانہ میں وہ سنتا تو ہے مگر بولتا نہیں بلکہ وہ سنتا اور بولتا بھی ہے۔ اس کی تمام صفات ازلی ابدی ہیں۔ کوئی صفت بھی معطل نہیں اور نہ کبھی ہوگی۔ وہ وہی واحد لا شریک ہے جس کا کوئی بیٹا نہیں اور جس کی بیوی نہیں۔ وہ وہی بے مثل ہے جس کا کوئی ثانی نہیں۔ اور جس کی طرح کوئی فرد کسی خاص صفت سے مخصوص نہیں۔ اور جس کا کوئی ہمتا نہیں۔ جس کا کوئی ہم صفت نہیں اور جس کی کوئی طاقت کم نہیں۔ وہ قریب ہے باوجود دور ہونے کے اور دور ہے باوجود نزدیک ہونے کے۔ وہ تمہل کے طور پر اہل کشف پر اپنے تئیں ظاہر کر سکتا ہے مگر اس کے لئے نہ کوئی جسم ہے اور نہ کوئی شکل ہے۔ اور وہ سب سے اوپر ہے مگر نہیں کہہ سکتے کہ اس کے نیچے کوئی اور بھی ہے۔ اور وہ عرش پر ہے مگر نہیں کہہ سکتے کہ زمین پر نہیں۔ وہ مجمع ہے تمام صفات کاملہ کا اور مظہر ہے تمام محامد حقہ کا اور سرچشمہ ہے تمام خوبیوں کا اور جامع ہے تمام طاقتوں کا اور مبداء ہے تمام فیضوں کا۔ اور مرجع ہے ہر ایک شے کا۔ اور مالک ہے ہر ایک ملک کا۔ اور متصف ہے ہر ایک کمال کا اور منزہ ہے ہر ایک عیب اور ضعف سے۔ اور مخصوص ہے اس امر میں کہ زمین والے اور آسمان والے اسی کی عبادت کریں۔

(الوصیت۔ روحانی خزائن جلد 20 ص 308)

## اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

پانے والے طلباء کو انعامات تقسیم فرمائے۔ مجموعی طور پر بہترین واقف نو طالب علم کا اعزاز علی باسل ابن مکرم طارق مسعود علوی صاحب کراچی نے حاصل کیا تمام واقفین کو اسناد شرکت بھی دی گئیں اس کے بعد مہمان خصوصی نے طلباء کو نصح فرمائیں اور دعا کے ساتھ یہ پروگرام اپنے اختتام کو پہنچا۔

### درخواست دعا

✽ مکرم میر احمد منیب صاحب استاد جامعہ احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

برادر مکرم عطاء الکریم شاہ صاحب مرئی سلسلہ ابن حضرت مولانا ابوالعطاء صاحب جالندھری حال مقیم لندن گزشتہ دو تین ماہ سے ہائی بلڈ پریشر کی وجہ سے بیمار ہیں۔

نیز برادر مکرم عطاء الکریم شاہ صاحب کے داماد عزیز مکرم ولید احمد صاحب کھوکھر گزشتہ ایک ہفتہ سے بعارضہ قلب بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں۔ موصوف احمدیہ لیٹن یو کے کے ایڈیٹر ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے دونوں احباب کو جلد صحت والی کارآمد لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین

✽ محترمہ سیمرا عابد صاحبہ جو ہر ناؤن لاہور تحریر کرتی ہیں۔

میرے بہنوئی مکرم شیخ خالد احمد صاحب ابن مکرم شیخ رشید احمد صاحب مرحوم لندن کو دو بار ہارٹ ایک ہوا ہے۔ ہسپتال کے ایمر جنسی وارڈ میں زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت سے جلد شفایابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم رانا سجاد احمد صاحب علامہ اقبال ناؤن لاہور کا بیٹا عزیز محمد نجابت علی عمر 8 ماہ بڈیوں میں تکلیف کی وجہ سے اکثر بیمار رہتا ہے۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ دعا جلد کیلئے درخواست ہے۔

✽ مکرم لقمان بشیر صاحب کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں

میرے والد مکرم محمد بشیر صاحب سابق چوکی محرر محلہ دارالعلوم غربی صادق ربوہ گزشتہ روز گھر میں گرنے سے ماتھے اور ناک پر شدید چوٹیں آئی ہیں۔ نیز والد صاحب عرصہ دراز سے صاحب فراش ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی دردمندانہ درخواست ہے کہ مولا کریم میرے والد محترم کو صحت و سلامتی والی لمبی عمر سے نوازے اور ان کو ہر تکلیف سے محفوظ رکھے۔ آمین

✽ مکرم محمد اجمل صاحب کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔

مکرم ٹھیکیدار محمد ادریس صاحب مقیم بیت بشارت سپین کی اہلیہ مکرم نسیم اختر صاحبہ کا جرمی میں آنکھ کا آپریشن ہوا ہے۔ احباب جماعت سے کامل صحت یابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

### بچوں کی تربیت کا طریق

حضرت مصلح موعود نے تحریک جدید کی مالی قربانی کے سلسلہ میں فرمایا:-

”ہر احمدی مرد اور ہر احمدی بالغ عورت کا فرض ہے کہ اس تحریک میں شامل ہوں۔ بچوں میں بھی تحریک کی جائے اور کسی طور پر انہیں اپنے ساتھ شامل کیا جائے۔ مثلاً اپنے وعدہ کے ساتھ ان کی طرف سے بھی کچھ حصہ ڈال دیں۔ چاہے ایک پیسہ ہو دو پیسے ہوں یا ایک آنہ ہو۔ اس سے ان کے دلوں میں تحریک ہوگی بلکہ بچکی طرف سے خود وعدہ لکھوانے کیلئے کہو کہ وہ خود وعدہ لکھوائے اس سے اس کے اندر احساس پیدا ہوگا کہ میں چندہ دے رہا ہوں۔ بعض لوگ بچوں کی طرف سے چندہ لکھوادیتے ہیں لیکن انہیں بتاتے نہیں اس سے پورا فائدہ حاصل نہیں ہو سکتا۔ بچے کی یہ عادت ہوتی ہے کہ وہ سوال کرتا ہے جب تم اس سے کہو گے کہ جاؤ تم اپنی طرف سے چندہ لکھوادو تو وہ پوچھے گا۔ چندہ کیا ہوتا ہے اور جب تم چندہ کی تشریح کرو گے تو وہ پوچھے گا یہ چندہ کیوں ہے۔ پھر تم اس کے سامنے (دین حق) کی مشکلات اور اس کی خوبیاں بیان کرو گے۔ پس بچہ کے اندر اللہ تعالیٰ نے یہ مادہ رکھا ہے کہ زیادہ سے زیادہ سوال کرتا ہے اگر تم ایسا کرو گے تو ان کے اندر نئی روح پیدا ہوگی اور بچپن سے ہی ان کے اندر (دین حق) کی خدمت کی رغبت پیدا ہوگی۔“

(خطبہ جمعہ 4 دسمبر 1953ء مطبوعہ 11 دسمبر 1953ء) (مرسلہ: وکیل المال تحریک جدید ربوہ)

### سہ روزہ تربیتی پروگرام

(واقفین نو۔ کلاس دہم)

✽ مورخہ 13 تا 15 جولائی 2007ء وکالت وقف نو تحریک جدید ربوہ کے زیر اہتمام کلاس دہم میں زیر تعلیم واقفین نو کا سالانہ تربیتی پروگرام جامعہ احمدیہ جو نیوز سیکشن میں منعقد ہوا۔ 13 جولائی کو محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے پروگرام کا افتتاح فرمایا۔ اس پروگرام میں علمی، ورزشی مقابلہ جات کے علاوہ علماء سے ملاقاتیں کروائی گئیں نیز انفرادی طور پر طلباء کے انٹرویو ہوئے اور ان کی آئندہ تعلیمی میدان میں راہنمائی کی گئی۔ مورخہ 15 جولائی کو اختتامی تقریب منعقد ہوئی۔ جس کے مہمان خصوصی محترم نواب منصور احمد خان صاحب وکیل التمشیر تحریک جدید ربوہ تھے۔ تلاوت و نظم کے بعد محترم قمر سلیمان احمد صاحب وکیل وقف نو نے رپورٹ پیش کی۔ آپ نے فرمایا کہ اس سال 21۔ اضلاع سے 285 طلباء نے اس پروگرام میں شرکت کی۔ رپورٹ کے بعد مہمان خصوصی نے اعزاز

## خلافت کی عظیم نعمت

اے خدا تیری عنایات و کرم کا کیا شمار تیرے فضل و رحم کی چھاؤں میں ہم چلتے رہے

بخش دے ساری خطائیں ڈھانپ دے سارے عیوب تو ہی ہے معبود تیرے در پہ ہی جھکتے رہے

کی عطا تو نے خلافت کی ہمیں نعمت عظیم دجل کے حملوں میں جس کی ڈھال سے بچتے رہے

قدرت ثانی کی برکت سے ترے در کے فقیر دشمنی کی آندھیوں میں پھولتے پھلتے رہے

پا لیا منزل کو ان لوگوں نے عہد ہجر میں جو خلافت کی ردا تھامے ہوئے چلتے رہے

تیرے انعامات کی بارش ادھر ہوتی رہی شکر کے آنسو ادھر ڈھلتے رہے ڈھلتے رہے

کر عطا قرب خلافت اور اطاعت بھی نصیب نیم بسمل یہ دعا ہم رات دن کرتے رہے

### و-ق-ن

ہوتا ہے۔ پس جو شخص اپنی صحبت کیلئے نیک لوگوں کو اور اخلاق والے لوگوں کو پنے گا وہ بہت جلد اپنے اندر ایک عجیب تبدیلی دیکھے گا جو اسے کھینچ کر نیکی طرف لے جائے گی اور بدخیالات کے ترک کر دینے میں اس کو مدد دے گی۔

(انوار العلوم جلد نمبر 8 صفحہ 257)

(مرسلہ: مرکزی اصلاحی کمیٹی)

### صحبت صالحین

✽ حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

میں قرآن کریم کے اس حکم کو لیتا ہوں جو اس نے صحبت نیک کے متعلق دیا ہے وہ فرماتا ہے..... سچے لوگوں کی صحبت میں بیٹھا کرو۔ یہ ثابت شدہ بات ہے کہ انسان ہمیشہ اپنے گرد و پیش کے حالات سے متاثر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے زریں ارشادات کی روشنی میں

# قرآن کریم کی اہمیت اور اللہ تعالیٰ کے قرب کا ذریعہ

## کامل عبادت اور حقیقی اطاعت کے سامان اس کتاب میں رکھ دیئے گئے ہیں

مکرم عبدالقدیر قمر صاحب

### خدا تک پہنچنے کا راستہ

قرآن ایک ایسی کتاب ہے جو قرآن ہے۔ یعنی پہلی تمام کتب سماویہ کی بنیادی حقیقتیں اس کے اندر جمع ہیں۔ دراصل پہلی کتب سماویہ کی تمام بنیادی حقیقتیں قرآن کریم کا ہی حصہ ہیں اور پہلے لوگوں کو وقتی ضرورت کے مطابق قرآن کریم کا ایک حصہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا کیا گیا تھا..... اب اگر کوئی شخص یہ کہے جیسا کہ بعض دفعہ بعض عیسائی یا بعض ہندو کہا کرتے ہیں کہ ہم بھی خدا کی عبادت کرتے ہیں تم بھی خدا کی عبادت کرتے ہو، تم اپنی عبادت کرتے جاؤ۔ ہم اپنی عبادت کرتے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب سے راضی ہو جائے گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ پہلے جو راہیں مجھ تک پہنچنے کے لئے بنی نوع انسان کے سامنے رکھی گئی تھیں وہ اب سب منسوخ ہو گئیں اب مجھ تک پہنچنے کا راستہ قرآن کریم کا راستہ ہی ہے۔ اس کی ایک موٹی مثال یہ ہے۔ پہاڑ پر سفر کرتے ہوئے کئی جگہ آپ کو نظر آئے گا کہ بعض جگہ پہلے سڑک ہوتی تھی بارشیں ہوئیں یا پہاڑ گرے یا مرموز زمانہ کے نتیجے میں وہ میٹلڈ روڈ (Metalled Road) جوتھی وہ بالکل اکھڑ پکھڑ گئی اور ناقابل استعمال ہو گئی یا پل گر گیا اور وہ پل دوبارہ بنایا نہیں گیا لیکن اس کی بجائے ایک نئی فراخ سڑک بنادی گئی اب کوئی اگر یہ کہے ٹھیک ہے یہ بھی ایک راستہ ہوا کرتا تھا تم اس نئے راستہ پر موٹر لے جاؤ میں اس پرانے راستہ پر لے جاتا ہوں۔ تو اس کا نتیجہ ظاہر ہے وہ کھڑے گر پڑے گا اور مارا جائے گا۔ آخری راستہ زیادہ وسیع، زیادہ اچھا حکومت وقت نے عوام کے استعمال کے لئے بنایا ہے جو اس پر چلے گا وہی اس جگہ تک پہنچے گا۔ جہاں تک یہ راستہ پہنچتا ہے۔ یہ ایک موٹی مثال ہے مادی دنیا کی۔

قرآن کریم کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس نے سب دنیا کی پہلی کتب کو منسوخ کر دیا۔ اب ان کی پیروی کے نتیجے میں تم لوگ مجھ تک نہیں پہنچ سکتے اگر میری رضا کی راہوں کی تلاش ہو۔ اگر تم میرے قرب کو ڈھونڈنے والے ہو تو صرف قرآن کریم کا ہی بتایا ہوا وہ صراطِ مستقیم ہے جو میرے تک پہنچا سکتا ہے۔ پہلی کتب میں اب یہ طاقت نہیں رہی ہے۔ کیونکہ انسانی ایراد (اعتراض، عیب جوئی) نے پرانی شریعتوں کو خطرناک اور مہلک بنا دیا ہے۔

(خطبات ناصر جلد اول ص 324)

### ایک نہ ختم ہونے والا خزانہ

حضرت مسیح موعود نے ایک زندہ کتاب ہمارے سامنے رکھی اور فرمایا کہ قرآن کریم کے علوم پیچھے ہی نہیں رہ گئے۔ بلکہ قیمت تک کی تمام ضرورتوں کو پورا کرنے کے مواد اس میں موجود ہیں۔ علمی لحاظ سے کوئی الجھن پیش آئے کوئی مشکل مسئلہ ہو۔ قرآن کریم پر غور کریں تو آپ کو پتہ چل جائے گا کہ اس کا یہ مطلب ہے اور باوجودیکہ حضرت مسیح موعود نے..... خدا تعالیٰ کی توحید کے ثبوت میں اور قرآن کریم کی صداقت کے ثبوت میں اور نبی اکرم (ﷺ) کی شان میں بے شمار دلائل اور براہین پیش کئے ہیں۔ پھر بھی آپ نے یہ نہیں کہا کہ قرآنی علوم کا دروازہ بند ہو گیا ہے۔ بلکہ فرمایا کہ غور کرو، تدبر کرو، بار بار پڑھو اور دعائیں کرو کہ اللہ تعالیٰ تمہیں قرآن کریم کے علوم سے منور کرے وہ نئے نئے مضامین تمہیں سکھاتا چلا جائے گا۔

قرآن ایک ایسا خزانہ ہے جو نہ ختم ہونے والا ہے اور اتنا قیمتی خزانہ ہے کہ اگر انسان کے دل میں واقعی نور ہو اور اس کے دماغ میں فراست ہو تو اس کے ایک موتی کی کوئی قیمت نہیں ڈالی جاسکتی۔ اس کے مقابلہ میں دنیا کے جوہرات بالکل لاشیٰ ہیں..... احمدیت ہمیں سکھاتی ہے کہ قرآن کریم سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں اور اس کی برکات سے مستفیض ہوں۔ (خطبات ناصر جلد اول ص 475-474)

### اللہ تعالیٰ کی خوشنودی کا ذریعہ

قرآن کریم ایک کامل کتاب شریعت ہے۔ کوئی شرعی حکم ایسا نہیں جو اس میں بیان ہونے سے رہ گیا ہو اور دین و مذہب کے متعلق جتنی بھی تفصیل انسان کے لئے ضروری ہے۔ وہ ساری کی ساری اس کتاب میں بیان کر دی گئی ہے۔ پس اس کی اتباع اللہ تعالیٰ کی انتہائی خوشنودی کے حصول کا ذریعہ ہے۔..... جو احکام شریعت قرآن میں بیان کئے گئے ہیں۔ اگر تم ان کو سیکھو گے اور ان پر عمل کرو گے۔ تو اس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ تمہیں بلند مرتبہ اور رفعت اور بزرگی عطا کرے گا۔ اور اتباع قرآن کے ذریعہ آسمانی (روحانی) رفعتوں کے وہ دروازے جو خدا تعالیٰ کے قرب کی راہوں کو ڈھونڈنے والوں کے لئے کھولے جاتے ہیں۔ تم پر کھولے جائیں گے۔

(خطبات ناصر جلد اول ص 297)

### سراپا برکت

میں..... ہر احمدی..... کو عموماً اس طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں کہ قرآن کریم کی محض تلاوت کافی نہیں ہے۔ بلکہ اس کے لئے یہ ضروری ہے کہ قرآن کریم کے ساتھ ہمارا تعلق ہو۔ پھر اس کے لئے یہ بھی ضروری ہے کہ ہم قرآن کریم کا اثر قبول کریں۔ یہ کوئی جادو یا ٹونہ نہیں ہے کہ آپ نے اس کی تلاوت کی اور اس کا آپ کو فائدہ پہنچ گیا۔ گو قرآن کریم سراپا برکت ہے۔ اس کے پڑھنے سے کچھ نہ کچھ تو برکت مل جائے گی۔ اس سے تو انکار نہیں کیا جاسکتا۔ لیکن وہ برکت نہیں ملے گی جس کے لئے قرآن کریم کا نزول ہوا تھا۔

(خطبات ناصر جلد چہارم ص 254)

### ہر قسم کی بھلائی قرآن میں ہے

قرآن کریم کا دعویٰ یہ ہے اور ہمارا مشاہدہ یہ ہے کہ انسان کے درخت وجود کی ہر شاخ کی پرورش کرنے والا ہے۔ یہ انسان کی جزوی ترقی کے لئے نازل نہیں ہوا بلکہ اس کی کلی ترقی کے لئے نازل ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو جتنی بھی استعدادیں، قوتیں اور صلاحیتیں دی ہیں، ان کی کامل پرورش کے لئے قرآن کریم میں مکمل تعلیم موجود ہے۔ اس واسطے یہ ایک عظیم کتاب ہے۔ ہر احمدی بچے، جوان، بوڑھے اور ہر احمدی مرد اور عورت کو چاہئے کہ وہ اس عظیم کتاب پر غور کیا کرے۔ تمام احمدی اس پر غور کریں اور غور کریں اور اس میں سے اپنی جسمانی، ذہنی، اخلاقی اور روحانی لذتوں کے سامان تلاش کریں کیونکہ حقیقت یہی ہے اور اسی کی طرف آج ہمیں حضرت مسیح موعود..... کے ذریعہ پکڑ کر تخی کے ساتھ جھوڑ کر لایا گیا ہے۔ فرمایا اَلْحَيٰرُ كُئِلُهُ فِى الْقُرْآن (تذکرہ ایڈیشن چہارم صفحہ 78) ہر قسم کی بھلائی قرآن کریم میں ہے اس پر غور کرو اور ہر اچھی بات اس میں تلاش کرو۔

(خطبات ناصر جلد چہارم ص 292)

### انقلابی تحریکوں سے بچنے کا نسخہ

ہمارے بعض نوجوان انقلابی تحریکوں کا تھوڑا بہت اثر قبول کر لیتے ہیں ان کو گھبرانے کی ضرورت نہیں ہے۔ اور نہ اثر قبول کرنے کی ضرورت ہے کیونکہ وہ تو دنیا کے قائد اور معلم بنائے گئے ہیں۔ وہ شاگرد اور بھگ مٹنے نہیں بنائے گئے۔ انہیں کچھ حاصل کرنے

کے لئے کسی کے سامنے اپنا کھنکول رکھنے کی ضرورت نہیں ہے پس میں اپنے نوجوانوں سے کہتا ہوں کہ تم دنیا کو رشد و ہدایت دینے کے لئے پیدا کئے گئے ہو۔ دنیا سے کچھ لینے کے لئے پیدا نہیں کئے گئے۔ دنیا تم سے وہ کچھ حاصل کرے گی جسے تم آج نہیں سمجھتے مگر میں اسے جانتا ہوں۔ ممکن ہے بعض لوگ یہ کہہ دیں کہ میں نے یہ کیا کہہ دیا ہے۔ لیکن میں تمہیں بتا دیتا ہوں کہ دنیا تم سے وہ کچھ حاصل کرے گی کہ اس نے نہ سرمایہ داری انقلاب سے وہ چیز حاصل کی نہ اشتراکی انقلاب سے اور نہ چینی سوشلسٹ انقلاب سے اس چیز کو حاصل کیا ہے۔ پس جو چیز تم نے دنیا کو دینی ہے قرآن کریم کی تعلیم کی روشنی میں اور ایک عظیم انقلاب کی شکل میں اس کی تم اپنے اندر اہلیت پیدا کرو تا کہ تم وہ چیز یعنی رشد و ہدایت دنیا کو اپنے وقت پر دے سکو۔

(خطبات ناصر جلد چہارم ص 370)

### کامل عبادت اور حقیقی

### اطاعت کے سامان

سورہ زمر کی..... رو سے یہ پتہ لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کی شکل میں ایک بہترین کتاب اتاری ہے جس نے پہلی صدیوں کو بھی اپنے اندر لیا ہوا ہے اور ایک نئی اور عظیم تعلیم بھی اس کے اندر پائی جاتی ہے۔ انسان کو یہ حکم دیا کہ کامل عبادت اور حقیقی اطاعت کے سب سامان اور وسائل اس کتاب میں رکھ دیئے گئے ہیں لیکن اس کے اثر کو قبول کرنے کے لئے دو چیزیں بڑی ضروری ہیں۔ ایک اللہ تعالیٰ کی نشیمن اور دوسرے اللہ تعالیٰ سے ذاتی اور خالص محبت..... ان دونوں چیزوں کی بھی ایک ابتداء ہے اور ایک انتہا ہے۔ جسے پانا ہر شخص کے دائرہ استعداد میں ممکن ہے۔ لیکن جو شخص ابتداء نہیں کرتا وہ انتہا تک پہنچنے کی امید نہیں رکھ سکتا..... اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ قرآن کریم کے پڑھنے کی بھی توفیق بخشے اور قرآن کریم کے اثر کو قبول کرنے کی بھی توفیق عطا فرمائے۔

(خطبات ناصر جلد اول ص 260)

### اللہ تعالیٰ کے قرب کا ذریعہ

جو دین..... اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا ہوا ہے اور جو شریعت کامل ہے وہ قرآن کریم میں ہے پس (-) فرمایا کہ اگر تم اپنے رب کو راضی کرنا چاہتے ہو اگر تم اس کا قرب حاصل کرنا چاہتے ہو اگر تم اس سے تعلق محبت قائم کرنا چاہتے ہو تو تمہارے لئے صرف یہی راہ ہے کہ قرآن کریم کی پوری اتباع کرو اور اس یقین پر قائم ہو جاؤ کہ ہماری تمام روحانی، اخلاقی، دینی اور دنیوی ضرورتوں کو پورا کرنے کے سب سامان قرآن کریم میں موجود ہیں اور اگر ہم ان روحانی اسباب سے فائدہ اٹھائیں اور ان پر عمل کریں تو ہم اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کر سکتے ہیں۔

(خطبات ناصر جلد دوم ص 220)

## ہماری زندگی، ہماری روح

قرآن کریم ہماری زندگی اور روح ہے۔ اگر اس روح کو ہم اپنے نفوس اور ماحول میں زندہ نہ رکھیں تو دوسرے لاشوں کی طرح ہم بھی ایک لاشہ ہوں گے۔ خدا کی نگاہ میں ایک زندہ فرد یا ایک زندہ جماعت نہیں سمجھے جائیں گے۔ میں نے موصی صاحبان اور موصی صاحبات سے بھی کہا تھا کہ وہ کم از کم دو افراد کو ترجمہ کے ساتھ قرآن کریم سکھائیں۔ اگر ترجمہ نہ آتا ہو اور اگر ترجمہ آتا ہو تو پھر اس کی تفسیر سکھائیں۔ قرآن کریم ناظرہ آنا چاہئے اس کا ترجمہ آنا چاہئے اور اس کی تفسیر آنی چاہئے۔ غرض قرآن کریم کو سمجھنے کی قابلیت پیدا کرنی چاہئے۔ (خطبات ناصر جلد دوم ص 690)

## بے مثال قوم

قرآن کریم ایک عظیم کتاب ہے اس میں اتنا حسن ہے کہ انسانی احساس اس کا احاطہ نہیں کر سکتا اور یہ مبالغہ نہیں کیونکہ یہ حسن اس قسم کا ہے کہ عقل احساس انسانی کو بھی حسن بخشتا ہے اور قرآن کریم میں اس قدر نور ہے کہ دنیا کی کوئی روشنی اس کے نور سے مقابلہ نہیں کر سکتی۔ اس لئے نہیں کہ یہ ہماری خوش فہمی ہے بلکہ اس لئے کہ ہمارے رب نے یہ فرمایا ہے کہ سورج کو بھی نور محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن کریم کے طیل دیا گیا جو طفیلی انوار ہیں ان کا مقابلہ حقیقی انوار سے نہیں کیا جا سکتا۔..... قرآن عظیم میں کامل حسن اور کامل تعلیم اور کامل ہدایت پائی جاتی ہے اور اس بے مثل اور واحد ویگانہ کی ذات کے پرتو نے کتاب عظیم کو بھی بے مثل بنا دیا ہے۔ اگر ہم اس کے احکام اور اس کی شرائع پر عمل کریں تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہم بھی ایک ایسی قوم بن جائیں گے جس کی مثال دنیا میں نہ ہوگی۔ دنیا ہمارے وجود میں اس قدر حسن، محبت اور پیارا اور ہمدردی اور غم خواری اور حسن سلوک دیکھی گئی کہ اس کی مثال..... کہیں نظر نہ آئے گی۔

(خطبات ناصر جلد دوم ص 555-556)

## علوم کے غیر محدود خزانے

نظام وصیت کی جو بنیادی غرض ہے اس کے حصول کے لئے یہ ضروری ہے کہ ہر موصی قرآن کریم پڑھنا جانتا ہو اس کا ترجمہ جانتا ہو اور اس کی تفسیر کے حصول میں ہمت تن اور ہر وقت کوشاں رہے۔ قرآن کریم کی تفسیر قرآن کریم کے ترجمہ کی طرح ایسی نہیں کہ پڑھ لیا اور آ گیا اور کام ختم ہو گیا کیونکہ قرآن کریم میں تو علوم کے غیر محدود خزانے ہیں۔ اسی لئے میں یہ نہیں کہہ رہا کہ ہر موصی کو قرآن کریم کی تفسیر آتی ہو۔ دنیا میں ہمیں ایسا کوئی شخص نظر نہیں آئے گا جو قرآن کریم کی پوری تفسیر جانتا ہو کیونکہ اس کتاب مکون سے نئے سے نئے علوم ظاہر ہوتے رہتے ہیں اور وہ انسان کے علم میں اضافہ کرتے رہتے ہیں۔ قرآن کریم مختلف علوم کی طرف راہنمائی کرتا ہے بہر حال قرآن کریم کی

تفسیر کو پورے طور پر حاصل کر لینا تو ممکن نہیں ہاں یہ ممکن ہے اور یہ فرض ہے ہر احمدی کا (خصوصاً نظام وصیت میں منسلک ہونے والوں کا) کہ وہ ہمت تن اور ہر آن علوم قرآنی کے حصول کی کوشش میں مصروف رہے۔ اللہ تعالیٰ اس کی کوششوں میں برکت ڈالتا رہے۔ اگر موصی قرآن کریم سے غافل ہوں اور جاہل ہوں موصی ہونے کی بنیادی شرط کو پورا نہیں کر سکتے اس لئے ہر وہ شخص جو موصی ہے اس کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ قرآن کریم ناظرہ جانتا ہو۔ قرآن کریم کا ترجمہ جانتا ہو۔ قرآن کریم کی تفسیر پڑھنے کی کوشش کرتا رہتا ہو۔ (خطبات ناصر جلد دوم ص 561)

## انسانی عزت اور شرف کے لئے

اللہ تعالیٰ کی بے شمار نعمتوں میں سے ایک اور عظیم نعمت جس کا میں اس وقت ذکر کرنا چاہتا ہوں وہ شرف انسانی ہے۔ قرآن کریم کے متعدد مقامات پر اس انسانی شرف کا ذکر کیا گیا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں بنی نوع انسان کو مخاطب کر کے فرمایا کہ میں خدائے رحمان جس نے اس کا کامل کتاب کو حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل کیا ہے یہ اعلان کرتا ہوں کہ قرآن کریم کو شرف انسانی کے قائم کرنے کے لئے بھیجا گیا ہے تاکہ اس کے ذریعہ سے تمہارا شرف اور تمہارا مرتبہ، تمہاری عزت اور تمہارا احترام قائم ہو۔ غرض انسان کی عزت اور اس کے شرف کو قائم کرنے کے لئے قرآن کریم نازل کیا گیا ہے۔ اس بنیادی تکتہ کو بھول جانے کی وجہ سے دنیا میں بدنامی اور بے چینی، فساد اور ظلم کا دور دورہ ہے۔ یہی وہ تکتہ ہے جسے..... نے فراموش کر دیا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ دن بدن تنزل کی گہرائیوں میں اترتے چلے گئے جہاں تک انسان ہونے کا تعلق ہے امیر غریب میں کوئی فرق نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ نے سب انسانوں کا مرتبہ اور شرف اور عزت ایک جیسی بنائی ہے بنیادی طور پر انسان شرف کے لحاظ سے تمام لوگ باہم برابر و یکساں ہیں۔ قرآن کریم نے انسانی شرف اور عزت میں باہم مساوات کا اعلان کرتے ہوئے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان مبارک سے یہاں تک کہلوا..... فرمایا۔ اے اشرف المخلوقات جہاں تک اشرف المخلوقات ہونے کا سوال ہے مجھ میں اور تم میں کوئی فرق نہیں ہے میں بھی تمہارے جیسا ایک انسان ہوں اور تم بھی میرے جیسے ایک انسان ہو یہ واقعی شرف انسانی کے قیام کے لئے بڑا عظیم الشان اعلان ہے اور..... کی بڑی ہی بد قسمتی ہے کہ وہ اس کو فراموش کرتے چلے آئے کی وجہ سے نقصان اٹھاتے چلے آ رہے ہیں۔ (خطبات ناصر جلد دوم ص 919)

## ممتاز مقام

اگر تم اپنی راہنمائی کے لئے قرآن کریم کو چنوں گے اور پسند کرو گے تو تمہیں بھی ایک امتیازی مقام دیا جائے گا اور تمہیں اللہ تعالیٰ حق و باطل میں امتیاز کرنے

کی توفیق دے گا اور قرآن کریم کی روحانی برکات کے طفیل تمہیں ایک نور عطا کیا جائے گا جو صبح کو غلط سے اور ظلمت کو روشنی سے جدا کرتا چلا جائے گا اور تمہاری راہ کو سیدھا اور آسان کر دے گا..... غرض اللہ تعالیٰ نے ہمیں اس طرف متوجہ کیا کہ قرآن کریم میں بہت بڑی روحانی تاثیرات پائی جاتی ہیں اور تم اپنی زندگیوں کو قرآن کریم کی ہدایات کے مطابق ڈھالو اور ان احکام کے مطابق اپنی زندگی کے دن گزارو جو قرآن نے بتائے ہیں اس کے نتیجہ میں ایک طرف تو تمہاری عقل میں جلا پیدا ہو جائے گا اور دوسری طرف جتنا جتنا تقویٰ تم حاصل کرو گے جس قدر تم قارب کو تپا لو گے اسی کے مطابق اللہ تعالیٰ قرآن کریم کے رموز تم پر کھولے گا اور تمہیں اپنا مقرب بنا لے گا وہ ایک امتیازی نشان تمہیں دے گا یہ ممتاز مقام ایک (-) کی زندگی کے ہر شعبہ سے تعلق رکھتا ہے۔

(خطبات ناصر جلد دوم ص 425)

## معرفت کا سمندر

عقل کبھی صحیح راستہ پر چلتی اور کبھی بھٹک جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا میں تمہاری عقلوں کو شریعت محمدیہ پر عمل پیرا ہونے کے نتیجہ میں روشنی عطا کروں گا اور ان عقلوں میں ایک جلا پیدا کروں گا پھر تم دنیا کے معلم بن جاؤ گے بشرطیکہ اللہ تعالیٰ سے پختہ تعلق پیدا کر لو اور پھر قرآن کریم جو علموں کا خزانہ اور معرفت کا سمندر ہے وہ تمہیں دیا گیا ہے اس لئے کم علمی اور سفاقت اور حق کا تمہارے لئے کوئی خطرہ نہیں ہے لیکن اس سمندر میں غوطہ لگانا ضروری ہے۔

(خطبات ناصر جلد سوم ص 510)

## علم کا نہ ختم ہونے والا خزانہ

قرآن کریم کے اصول پر جس عقل کو جس دماغ کو سونپنے اور قرآن کریم کی بنیادی نئی نئی پرغور کرنے کی عادت پڑ جائے اس کے لئے دنیا میں..... ٹھوکر کھانے کا خطرہ کم ہو جاتا ہے ویسے انسان انسان ہے وہ ٹھوکر تو کھائے گا لیکن دوسروں کی نسبت خطرہ کم ہو جائے گا۔

بہر حال قرآن کریم کی شریعت عقل کو جلا دینے والی ہے۔ اگر کسی نے ٹھوکر کھائی ہے تو اس کا ذمہ وار وہ خود ہے قرآن کریم ذمہ دار نہیں ہے۔ اس نے خود کہیں نہ کہیں قرآن کریم کے طریق کو چھوڑا اور اس کے نتیجہ میں ٹھوکر کھائی ہے۔..... اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ خواہ تم کسی بھی ملک سے تعلق رکھتے ہو یا کسی بھی زمانہ میں پیدا ہوئے ہو قرآن کریم کی شریعت پر عمل کر کے کم علمی کے نتیجہ میں تمہیں نقصان نہیں پہنچے گا بلکہ قرآن کریم تو تمہارے سامنے علم کا ایک نہ ختم ہونے والا خزانہ ہے۔ تم مطہر بنو قرآن کریم کے علمی خزانوں کی چابیاں تمہارے ہاتھ میں دے دی جائیں گی پھر تم اس سے فائدہ اٹھانا۔ تمہیں جہالت کا کوئی خوف نہیں ہوگا۔ (خطبات ناصر جلد سوم ص 502)

## حضرت عبداللہ بن جحش

دار ارقم میں جانے سے پیشتر اسلام لائے۔ ان کے بھائی عبید اللہ اور ابو احمد بھی ہجرت حبشہ میں ان کے ساتھ تھے۔ عبید اللہ مرتد ہو کر عیسائی ہو گیا تھا اور رسول اللہ نے بعد میں اس کی بیوی ام حبیبہ سے نکاح کر لیا تھا۔ ان کی ہمیشہ زینب بھی رسول اللہ کی حرم تھیں۔ آپ ہجرت مدینہ میں بھی شامل تھے۔ معرکہ بدر میں شریک تھے۔ احد میں بھی شریک ہوئے اور شہادت پائی۔ کفار نے بعد از شہادت ان کی ناک اور کان کاٹ لئے تھے۔ نہایت مخلص مسلمان تھے۔

## خوشحال خاں خٹک کے

### چند اشعار کا ترجمہ

☆ شیخ اور زاہد خفیہ طریقوں سے لوگوں کو دھوکا دیتے ہیں، جبکہ میری خطایہ ہے کہ میں صاف گو ہوں۔  
☆ قسمت کے سود و زیاں کی پروا اس لئے نہیں کرتا کہ میرا وجود سرتاپا علم و ہنر ہے۔  
☆ ملک میں رخنڈا لٹنے والے کو مت چھوڑیں، ہر چند کہ ان کی سفارش کوئی شیخ یا ملا ہی کیوں نہ کرے۔  
☆ جس کے کانوں تک میری تلوار کی جھکا رہی ہے چکی ہے، اب وہ خواب میں بھی لرزتا ہوا چارپائی سے گر پڑتا ہے۔  
☆ جو لڑنے، قدوری پڑھ لے تو وہ عالم بن بیٹھتا ہے اور ہر حرام و حلال کو اپنے لئے جائز قرار دیتا ہے، لوگوں سے سخاوت کے فضائل بیان کرتا ہے اور اس آڑ میں اپنا گھر بھر دیتا ہے اور دوسرے کا گھر غارت کر دیتا ہے۔  
☆ اے جان من! احب وطن جزو ایمان ہے۔  
☆ کہتے ہیں کہ آسمان تک پہنچنے کیلئے راستہ نہیں، میں اپنے ہنر و کمال سے یہ راستہ پیدا کر لوں گا۔  
☆ بے ہنر آدمی کے قریب اس لئے مت جا کہ اس کی کوئی ہستی ہی نہیں ہوتی۔  
☆ وہ بازنہیں، جو کم زور چڑیوں پر چھینٹتا ہے۔  
☆ ہمت بلند ہونی چاہئے اور انہیں اپنے مرتبے کے مطابق کام کرنا چاہئے۔  
☆ باشے کی نظر پیدی کی دم پر، جبکہ شہباز کی نظر مور کے تاج پر ہوتی ہے۔  
☆ اے چیل! چوزوں پر چھپنے سے تم بازنہیں بن سکتے۔  
☆ جس شخص میں شرم و غیرت، عقل اور ہنر نہ ہو اس کے مال، حسن اور ذات کو مت دیکھو۔  
☆ چاہے کامل ہو کہ کشمیر، تلوار ہی کے مرہون منت ہیں۔  
☆ وہ بہادر نہیں جو پیٹھ پر وار کھائے۔  
☆ مطلوب تک پہنچنا ضروری ہے، خواہ اس کے لئے پورا راستہ خون آلود ہی کیوں نہ ہو جائے۔  
☆.....☆.....☆.....☆

## میرے دادا جان حضرت مرزا عبدالحق صاحب وہ ہم سب کے لئے دعاؤں اور شفقت کا خزانہ تھے

## من مندر کا سُندر پنچھی

من مندر کا سُندر پنچھی اڑتے اڑتے دور گیا  
لوٹ کے پھر وہ گھر نہ آیا ہو کر یوں مجبور گیا  
من مندر کا سُندر پنچھی اڑتے اڑتے نکل گیا  
لوٹ کے پھر وہ گھر نہ آیا ایک زمانہ بدل گیا  
سُندر پنچھی دن یہ سارے کاشانے ویرانے ہیں  
ساجن دن اب دن اپنے بھی درد بھرے افسانے ہیں  
ان کی راہیں تکتے تکتے آس کے بندھن چھوٹ گئے  
ان کی یاد میں ایسے روئے صبر کے بندھن ٹوٹ گئے  
”روتے روتے بیٹھ گئی آواز کسی سودائی کی“  
ان تک پھر بھی خبر نہ پہنچی درد بھری تنہائی کی  
سوچ کے تانے بُتے بُتے کھو جاتے ہیں دور کہیں  
جس کو نظریں ڈھونڈ رہی ہے ساجن وہ موجود نہیں  
آس کی نیا کھیتے کھیتے کچھ دیوانے ہار گئے  
دید ہو اب اس پتیم کی جو سات سمندر پار گئے  
صابر ان کے نام کی مالا چپتے ہیں ویرانوں میں  
ساجن ہم سے روٹھ کے اب کیوں بیٹھے ہیں بیگانوں میں

ملک منیر احمد ریحان صابر

میرے دادا جان حضرت مرزا عبدالحق صاحب بلند پایہ بزرگ ہونے کے باوجود خدا کے فضل سے نہایت سادہ طبیعت کے مالک تھے۔ گھر میں تو احساس ہی نہ ہوتا تھا کہ جن سے دور دور سے لوگ ملنے کے لئے آتے ہیں وہ کتنے شفیق اور مہربان ہستی ہیں۔ ہم سب کزنز نے بچپن ایک ساتھ ان کے سایہ شفقت میں گزارا ہے۔ ہمارے بچپن میں 6 سول لائزر سرگودھا کی وسیع کونٹی میں 6 گھر یوں ساتھ ساتھ تھے کہ ان کے صحن آپس میں ملتے تھے۔ ان میں ہم 16 بچے تھے جو کہ مختلف عمروں کے تھے مگر دادا جان کا اتنا رعب تھا کہ ان کے آتے ہی سب خاموش ہو جاتے۔ ان کی باتیں سننے میں بہت لطف آتا تھا۔ ہمیں دلچسپ دینی واقعات، آنحضرت اور حضرت مسیح موعود کے بارے میں اکثر سناتے۔ باوجود طویل عمری کے آپ کی یادداشت بہت قوی تھی۔ ان کی زبان میں ایک خاص لذت اور اثر تھا۔ آپ کا خدا تعالیٰ، احمدیت اور خلیفہ وقت سے ایک گہرا تعلق تھا۔ ان کی زندگی کو دیکھ کر ایسا محسوس ہوتا تھا جیسے خدا نے انہیں دین کے لئے اور نیکی کے لئے ہی پیدا کیا ہے۔ آپ کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے خاص طور پر بہت محبت تھی۔ آپ بہت عبادت گزار، دعا گو اور سلسلہ احمدیہ پر جان نچھاور کرنے والے بزرگ تھے۔ قرآن کریم سے بہت لگاؤ تھا۔ اس کا ترجمہ و تفسیر خاص توجہ و محنت سے سیکھنے کے بعد خود لکھا۔ مختلف جگہوں میں قرآن کریم کے درس دیتے اور دوسروں کو بھی سکھایا۔ حضرت مسیح موعود کے فارسی شعر آہستہ آواز میں اکثر دہراتے رہتے۔ کافی وقت قرآن پڑھنے میں گزارتے اور غریبوں کی مدد خاص طور پر فرماتے۔

آپ گھر کے بچوں کے لئے ایسا بابرکت اور شفیق وجود تھے کہ اب ان کی کمی بہت محسوس ہوتی ہے۔ سب پوتے پوتیوں سے بہت پیار کرتے۔ خاص طور پر میرے اور میرے بچوں کے ساتھ بہت محبت کا اظہار کرتے۔ بلکہ خاندان کے ہر بچے کے ساتھ ان کا ایک علیحدہ ہی تعلق اور دلی رشتہ تھا۔ جیسے وہ ہم سب کے باپ ہوں۔ لیکن خاکسارہ کے ساتھ ان کا ایک خاص ہی تعلق تھا۔ جب ذرا پریشانی ہوتی تو دادا جان کو دعا کے لئے کہتی اور لگتا تھا کہ آدھی پریشانی ختم ہوگئی ہے۔ ان کی دعائیں اور اس کے اثرات ہمیں ساری زندگی اپنے ساتھ ساتھ نظر آتے رہے ہیں۔ ان کی دعائیں بہت قبولیت تھی۔

میں جب بھی دادا جان کے پاس جاتی دعا کی درخواست کرتی تو جواب دیتے: ”میں ہر وقت آپ کے لئے اور آپ کے بچوں کے لئے دعا کرتا ہوں۔“

آپ کو کہنے کی ضرورت نہیں۔“  
ایک دفعہ (دسمبر 2005ء کے آخر میں) آپ کافی بیمار تھے اور ہسپتال میں داخل تھے۔ میں پتہ کرنے گئی۔ رات کے ساڑھے نو بجے تھے اور زیرو کا بلب جلنے سے نیم اندھیرا تھا۔ کافی رشتہ دار کمرے میں تھے۔ خاکسارہ خاموشی سے جا کر ان کے بستر کے پاس کھڑی ہوگئی۔ ان کی آنکھیں بند تھیں۔ فرمانے لگے (خاکسارہ کا نام لے کر): ”نور ہے؟“ جیسے ہوا اور خوشبو سے انسان کو پہچان لیتے ہوں۔ ہم بچے کیا، ان کے پیار سے تو سبھی احمدی فیض یاب ہوتے رہے ہیں۔ چند دن ان سے ملنے نہ جاسکتی تو لگتا تھا پتہ نہیں کتنی اداس ہوگئی ہوں اور کتنا عرصہ گزر گیا ہے اور اگر چند دن تاخیر سے جاتی تو روتے ہوئے ان سے ملتی اور وہ بھی اشک بار آنکھوں سے ملتے۔ ہمیشہ فرماتے کہ تمہارے لئے اور تمہارے بچوں کے نیک ہونے کے لئے بہت دعا کرتا ہوں۔

میرے دل میں بھی ان کے لئے ایک خاص تڑپ تھی۔ جب بیمار ہوتے تو یہ سوچ کر ہی بہت اذیت ہوتی تھی کہ اگر انہیں کچھ ہو گیا تو کیا ہوگا۔ دل کی گہرائیوں سے دعا نکلتی کہ اے اللہ! ان کو تو کچھ نہ ہو۔ تو میری زندگی بھی انہیں عطا فرما دے۔ رورور دعا کرتی ان کی صحت یابی کے لئے اور خدا تعالیٰ نے متعدد مرتبہ انہیں صحت بھی عطا فرمائی۔ لیکن ہر انسان کو بالآخر جانا تو ہے۔ ان کے جانے سے ایسا لگا جیسے ایک خزانہ ہم سے جدا ہو گیا ہو۔ ان کی وجہ سے ہمیں دعائیں مل رہی تھیں۔

ان کی وفات سے بہت سخت غم اور تکلیف ہوئی لیکن اس وقت تو ہر آنکھ اشکبار تھی۔ سب اپنے پرانے رورہے تھے کیونکہ وہ تو غیروں کے لئے بھی اپنے ہی تھے۔

آج بھی ان کی یاد دلاتی ہے لیکن ہم اللہ کی رضا پر راضی ہیں۔ پھر جس پیار بھرے انداز سے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بذات خود تسلی بھرا خط لکھا (اور بذریعہ فیکس بھیجا) تو کچھ ڈھارس ہوئی۔ حضور انور نے ازراہ شفقت ان کا بہت پیارا ذکر خطبہ جمعہ میں بھی فرمایا۔ احباب جماعت نے تسلی بھرے فون کئے اور خطوط بھیجے۔ وہ ساری جماعت کے لئے قیمتی سرمایہ ہیں۔ ان کی اچھی یادیں میرے دل میں اس طرح پیوست ہیں کہ میں ان کو ہمیشہ اپنے دل میں زندہ محسوس کروں گی اور مجھے پتہ ہے کہ ان کی دعائیں اور یادیں ہمیشہ ہمارا ساتھ دیں گی۔ اللہ ان کے درجات جنت میں بلند فرمائے اور ہمیں بھی خدا تعالیٰ سے، احمدیت سے اور خلیفہ وقت سے وہ پیار ہو جو انہیں تھا۔ آمین

## ورزش سے دماغ اور اعصاب کو چست رکھیں

حفاظت علاج سے بہتر کا اصول ہمیشہ یاد رکھنا چاہئے

### اپنے دماغ کی حفاظت کریں

کمپیوٹر برقی دماغ ہوتا ہے۔ اس کے کسی ایک حصے کی خرابی اس پوری مشین کو بگاڑ دیتی ہے اس طرح پرزوں کی دیکھ بھال نہ ہونے کی صورت میں وہ خراب اور ناکارہ ہو جاتے ہیں۔

یہ تصور عام تھا کہ کسی بھی بالغ کا دماغ طبعی یا کیمیائی طور پر تبدیل نہیں ہو سکتا یعنی اس میں یہ تبدیلیاں نہیں آ سکتیں۔ مگر اب تحقیق سے یہ بات ثابت ہو رہی ہے کہ دماغ کی صحت اور کارکردگی بہتر کی جاسکتی ہے، اس کی کارکردگی میں اضافہ ممکن ہے یعنی آپ زیادہ صاف اور واضح انداز میں سوچ سکتے ہیں، زیادہ تیزی سے سوچ سکتے ہیں اور آپ کی سوچ میں لچک اور ضروری تبدیلی آ سکتی ہیں۔ یہ تبدیلیاں آنے والے برسوں میں بھی کام آ سکتی ہے۔ آپ جب بھی دماغ سے کام لیتے ہیں اس میں تبدیلی اور بہتری کی توقع کر سکتے ہیں۔ دماغ سے کام نہ لے کر آپ دماغ کو مست اور معطل کر دیتے ہیں۔ بالکل اسی طرح جیسے کہ جسم کے جو اعضاء کام میں نہیں لائے جاتے وہ معطل ہو جاتے ہیں، دماغ بھی بے کار ہو جاتا ہے۔

### سرگرم جسم میں سرگرم دماغ

لیبارٹری میں جو تجربات ہوئے ہیں ان سے ثابت ہوا ہے کہ جسمانی ورزش کرنے سے زیر تجربہ چوہوں کے دماغ کے کیمیائی ٹرانسمیٹرز کی کارکردگی میں اضافہ ہو گیا۔ ایک اور تحقیق سے ثابت ہوا کہ چار ماہیوں تک روزانہ سیر کرنے سے 55 سے 75 سال کے بوڑھوں کی دماغی صلاحیتوں میں نمایاں اضافہ ہو گیا۔ ایک اور تحقیق سے یہ بات بھی ثابت ہوئی کہ جسمانی طور پر چست اور سرگرم افراد، آرام طلب افراد کے مقابلے میں دماغی طور پر زیادہ چاق و چوبند اور صحت مندر رہتے ہیں۔ اگر آپ باقاعدہ ورزش کرتے ہیں تو دماغ میں آکسیجن کی زیادہ فراہمی کے نتیجے میں آپ ذہنی طور پر تیز اور چست رہیں گے۔

### انداز کی تبدیلی

جو چوہے ایسے پنجروں میں رہتے ہیں کہ جن میں کھیل اور اچھل کود کا سامان لگا ہوا اور ان کے ساتھ دوسرے چوہے بھی ہوں جو کھیل کود نہ کرتے ہوں۔ کھیل کود کرنے والے چوہوں کے دماغ ان چوہوں کے دماغ سے بڑے ہوتے ہیں کہ جو پنجرے میں الگ تھلگ پڑے رہتے ہیں۔ ورزش اور جسمانی نقل و حرکت زیادہ کرنے والے چوہوں کی دماغی صلاحیتیں زیادہ متنوع قسم کی بھی ہوتی ہیں۔ یعنی ان میں دیگر

مختلف کام کرنے کی صلاحیت زیادہ ہوتی ہے۔ بوڑھوں کے ایک مطالعے سے یہ بھی ثابت ہوا کہ ویڈیو گیمز کھیلنے والے بوڑھوں کے دماغ زیادہ تیزی سے رد عمل کا اظہار کرتے ہیں۔ ان کی دماغی کارکردگی ٹی وی پر فلمیں دیکھنے والے بوڑھوں کے مقابلے میں نمایاں طور پر بہتر پائی گئی۔ کوشش یہ ہونی چاہئے کہ دماغ اور اس کی صلاحیتوں کی حفاظت کرنے کے لئے اسے مختلف قسم کے کھیلوں، تخلیقی سرگرمیوں اور کھیل وغیرہ میں مصروف رکھا جائے، بچوں کے ساتھ کھیلا جائے یا کتابوں کا مطالعہ کیا جائے۔ اس کی ایک صورت یہ بھی ہے کہ اخبارات میں شائع ہونے والے معملے حل کئے جائیں۔ اس سے دماغی صحت بہتر رہتی ہے۔ اسی طرح یہ بھی ضروری ہے کہ ڈپریشن اور منفی انداز فکر سے خود کو محفوظ رکھا جائے۔ دماغ کو شیطان کا کارخانہ نہ بننے دیا جائے۔ مثبت اور مفید سوچ اپنائی جائے۔

جب بھی دماغ کمزور محسوس ہونے لگے، سُن پن کا احساس ہو، بولنے اور دوسروں کو سمجھنے میں دقت ہو، بینائی میں فرق اور چکر کا احساس ہو، معالج سے فوراً رجوع کریں۔ کیونکہ یہ فالج کے ممکنہ حملے کی علامات ہو سکتی ہیں۔

### اعصاب کی حفاظت

اعصاب ایک لحاظ سے دماغ کا ہی حصہ ہیں۔ یہ دماغ کی طرح کھوپڑی میں نہیں ہوتے، لیکن دماغ سے نکلنے اور ریڑھ میں گزرنے والا حرام مغز اور اس سے جڑے بال جیسے ہارک عصبی ریشے یا تار، دماغ کے احکام پورے جسم کے اعضاء تک پہنچاتے رہتے ہیں۔ آپ اسے جسم کا وائرنگ نظام کہہ سکتے ہیں۔ اعصابی نظام کو مفلوج کر دینے والی چوٹ یا صدمے سے بڑا نقصان پہنچتا ہے، لیکن اس نظام کا سب سے بڑا دشمن فالج کا مرض ہوتا ہے۔ یہ اسے بالکل معطل کر کے رکھ دیتا ہے۔ یہ آپ جانتے ہی ہیں کہ جب بھی دماغ کی کوئی رگ بند ہوئی یا پھٹی ہے، فالج کا حملہ ہو جاتا ہے۔ اس کیفیت کی وجہ سے دماغ کی پرورش اور اسے فعال رکھنے والے خلیات مر جاتے ہیں اور جسم کے وہ حصے جنہیں یہ خلیات کنٹرول کرتے ہیں، کام کرنا چھوڑ دیتے ہیں۔ اس خطرناک صورت حال سے بچنے کے لئے ضروری ہے کہ قلب کی صحت کا مناسب خیال رکھا جائے۔ باقاعدگی سے ورزش کی جائے، صحت بخش غذا کھائی جائے تاکہ خون میں تھکے نہ بنیں اور بلڈ پریشر نارمل رہے۔ اب اعصاب کے ماہرین کی اکثریت اس احتیاط کے علاوہ اس بات پر بھی زور دے رہی ہے کہ ہر شخص کو حیاتین ہ کی اضافی

مقدار بھی کھانی چاہئے۔

روزانہ 100 ملی گرام حیاتین ہ باقاعدگی سے کھلانے کے لئے جو نتائج حاصل ہوئے ہیں ان سے ثابت ہوتا ہے کہ اس حیاتین کے استعمال سے حملہ قلب کے خطرے میں تقریباً 40 فی صد کمی ہوگئی۔ ابھی یہ طے نہیں ہے کہ یہ حیاتین فالج کا حملہ بھی روک سکتا ہے، لیکن بعض ماہرین کے خیال میں اس حیاتین سے فالج کے حملے سے بھی محفوظ رہا جاسکتا ہے، کیونکہ یہ خون کو گاڑھا نہیں ہونے دیتا اس لحاظ سے اگر گاڑھے خون کا تھکانہ بننے سے قلب کی رگیں کھلی رہتی ہیں تو یقیناً اس حیاتین سے دماغ کی رگیں بھی تنگ اور بند نہیں ہوں گی۔

چونکہ حیاتین ہ کی اضافی مقدار عام غذا سے حاصل نہیں ہو سکتی، اس لئے اس کے کپسول یا گولیاں کھانی چاہئیں۔ اپنے اعصابی نظام کے تحفظ کے لئے بلڈ پریشر کو نارمل سطح پر رکھئے۔ اس کے لئے بھی غذا میں نمک کی مقدار کم رکھنے کے علاوہ روغنی اجزاء کے کثرت استعمال سے بچنا بہت ضروری ہے، اسی طرح ورزش بھی ضروری ہے۔ غذائی سبزیوں اور پھلوں کی مقدار زیادہ ہونی چاہئے تاکہ وزن میں اضافہ نہ ہو۔ یاد رکھیے، فالج کسی اعلان کے بغیر حملہ آور ہو جاتا ہے۔ اس سلسلے میں بھی حفاظت علاج سے بہتر کا اصول یاد رکھنا چاہئے۔ (ہمدرد صحت سٹی 2006ء)

ملک منصور احمد صاحب

### پیارے حضور کے نام خط!

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرمایا کرتے تھے کہ بعض اوقات ایسا ہوتا ہے کہ کوئی دوست خلیفہ وقت کے نام دعا یہ خط لکھتے ہیں اور اس دوست نے وہ خط ابھی پوسٹ نہیں کیا ہوتا کہ مطلوبہ دعا اللہ تعالیٰ قبول فرما کر اس پر اپنے فضل نازل فرمادیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کو اپنے مقرر کردہ خلیفہ سے اس قدر پیار ہوتا ہے کہ انہیں دعا کے لئے درخواست کرنے والے کی دعا اللہ تعالیٰ غیر معمولی شان سے قبول فرماتا ہے۔ محترم میر داؤد احمد صاحب سابق پرنسپل جامعہ احمدیہ فرمایا کرتے تھے کہ یہ کیسے ممکن ہے کہ اللہ تعالیٰ خلیفہ کسی کو مقرر فرمائے اور دعاؤں کی خصوصی قبولیت سے کوئی اور شخص حصہ پائے۔

میں عمومی طور پر حضور اقدس کی خدمت میں دعا کے لئے خط لکھتا رہتا ہوں۔ لیکن خاص طور پر جب کوئی اہم معاملہ درپیش ہو یا کوئی مشکل گھڑی آئے تو فوری طور پر حضور انور کی خدمت میں دعا یہ خط لکھ کر دعا کی التجا کرتا ہوں۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے سب کام ہو جاتے ہیں اور حاجات پوری ہو جاتی ہیں۔

اس ضمن میں چند روز قبل کے ایک ایمان افروز واقعہ کا ذکر کرنا چاہتا ہوں۔

میرے داماد عزیز مكرم انیس احمد صاحب ندیم

(مشتری انچارج جاپان) کے نانا جان جو ربوہ میں رہائش پذیر ہیں۔ گھر سے کہیں چلے گئے۔ چونکہ وہ بہت ضعیف اور بزرگ ہیں۔ یادداشت بھی زیادہ کام نہیں کرتی۔ ایک دن گزر گیا۔ وہ گھر واپس نہ آئے۔ گھر والوں کو شدید پریشانی ہوئی۔ ربوہ کی بیوت میں اعلان بھی کروائے گئے۔

ایک دن صبح وہ گھر سے گئے اور اگلے دن رات تک واپس نہ آئے۔ عشاء کے وقت عزیزم کے ماموں میرے پاس آئے اور بہت پریشانی کا اظہار کیا۔ انہوں نے مشورہ مانگا کہ کیا کرنا چاہئے۔ خاکسار نے اس ضمن میں تین مشورے دیئے۔

پہلا مشورہ انہیں یہ دیا کہ ٹی وی میں تصویر کے ساتھ ان کا اعلان کروایا جائے۔ دوسرا مشورہ یہ دیا کہ اخبار الفضل میں بھی ان کی گمشدگی کا اعلان مع تصویر کروایا جائے۔ تیسرا مشورہ انہیں یہ دیا کہ آپ ابھی فوری طور پر حضور اقدس کی خدمت میں درخواست دعا کے واسطے فیکس دیں اور یہ کام سب سے پہلے کریں۔ انہوں نے کہا کہ میں ابھی بازار جا کر فیکس دیتا ہوں۔ وہ فیکس دینے کے لئے چلنے ہی والے تھے کہ اسی لمحہ ہم نے ایک عجیب نظارہ دیکھا۔ ان کے گمشدہ والد صاحب کو ان کا کوئی عزیز موٹر سائیکل پر بٹھائے ہمارے سامنے پہنچ گیا۔

خط پوسٹ کرنے کا وقت یا فیکس بھجوانے کا وقت تو بعد میں آتا ہے۔ ابھی تو صرف فیکس دینے کا ارادہ ہی کیا تھا کہ خدا تعالیٰ نے اپنے پیارے خلیفہ کے حق میں کیسا عظیم الشان نشان ظاہر فرمادیا۔

پس قرب الہی کے حصول کے خواہشمند لوگو اور پریشانیوں سے نجات چاہنے والو پیارے حضور کی خدمت میں دعا کی درخواست تو کرو!

### خدا کا مامور سائل کی تلاش میں

ایک دن ایک سائل نے بعد فراغت عبادت جبکہ حضرت مسیح موعود اندرون خانہ تشریف لے چارہ تھے سوال کیا۔ مگر بجوم کے باعث اس کی آواز اچھی طرح نہ سنی جاسکی۔ اندر جا کر واپس تشریف لائے اور خدام کو سوالی کے بلانے کے لئے ادھر ادھر دوڑایا مگر وہ نہ ملا۔ شام کو وہ پھر آیا۔ اس کے سوال کرنے پر آپ نے اپنی جیب سے نکال کر کچھ دیا۔ چند یوم بعد کسی تقریب پر فرمایا کہ اس دن جو سائل نہ ملا میرے دل پر ایسا بوجھ تھا کہ جس نے مجھے سخت بے قرار کر رکھا تھا اور میں ڈرتا تھا کہ مجھ سے معصیت سرزد ہوئی ہے کہ میں نے سائل کی طرف دھیان نہ کیا اور یوں جلدی جلدی اندر چلا گیا۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ وہ شام کو واپس آ گیا۔ ورنہ خدا جانے میں کس اضطراب میں پڑا رہتا اور میں نے دعا بھی کی تھی کہ اللہ تعالیٰ اسے واپس لائے۔

(ملفوظات جلد اول ص 302)

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 70893 میں شمیم اختر

زوجہ چوہدری مجیب اللہ سیال قوم جٹ سیال پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن قطبہ ضلع قصور بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی /- 143700 روپے (2) حق مہر بزمہ خاوند /- 20000 روپے (3) نقد رقم از ترکہ والد وصول شدہ /- 1000000 روپے بقایا 10 لاکھ واجب الادا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1100 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شمیم اختر۔ گواہ شد نمبر 1 چوہدری مجیب اللہ سیال خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری ہارون ضیاء سیال ولد چوہدری ضیاء اللہ سیال

### مسئل نمبر 70894 میں شفیق احمد

ولد محمد یعقوب قوم سندھو پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 64 دھوپ سڑی ضلع قصور بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 4500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شفیق احمد۔

گواہ شد نمبر 1 محمد اسحاق طاہر ولد محمد دین۔ گواہ شد نمبر 2 محمد یعقوب والد موصی

### مسئل نمبر 70895 میں نور افشاں

زوجہ محمد اکرم ہاشمی قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی خلیل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-4-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور اڑھائی تولے مالیتی /- 36000 روپے (2) حق مہر /- 20000 روپے اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نور افشاں۔ گواہ شد نمبر 1 محمد اکرم ہاشمی خاوند موصیہ وصیت نمبر 2 4962۔ گواہ شد نمبر 2 ضیغ ہاشمی وصیت نمبر 48398

### مسئل نمبر 70896 میں عائشہ محمود

بنت محمود احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی خلیل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 1 تولے مالیتی /- 14000 روپے اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عائشہ محمود۔ گواہ شد نمبر 1 محمد عبداللہ خان وصیت نمبر 30954 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد طارق ولد مولوی نواب الدین

### مسئل نمبر 70897 میں چوہدری محمد اسحاق

ولد چوہدری بشیر احمد (مرحوم) قوم وڑائچ پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبرکات ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-7-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 8 تولے مالیتی اندازاً /- 100000 روپے بشمول حق مہر ادا شدہ بصورت زیور (2) منفرق

وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 2 کنال مالیتی اندازاً /- 200000 روپے (2) دوکان مالیتی اندازاً /- 8000 روپے (3) حصہ رہائشی مکان مالیتی اندازاً /- 100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 6000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /- 3000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ چوہدری محمد اسحاق۔ گواہ شد نمبر 1 بلال احمد وصیت نمبر 36684۔ گواہ شد نمبر 2 کلیم احمد ہرمر بی سلسلہ وصیت نمبر 26138

### مسئل نمبر 70898 میں ظفر اقبال

ولد محمد اقبال قوم آرائیں پیشہ ملکینک عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یونٹ نمبر 8 لطیف آباد حیدر آباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نقد رقم /- 300000 روپے (2) پرائز بانڈز مالیتی /- 100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 6200 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ظفر اقبال۔ گواہ شد نمبر 1 جاوید احمد ولد فاروق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالغنی بھٹی ولد فضل دین

### مسئل نمبر 70899 میں لغنی ظفر

زوجہ ظفر اقبال قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یونٹ نمبر 8 لطیف آباد حیدر آباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 8 تولے مالیتی اندازاً /- 100000 روپے بشمول حق مہر ادا شدہ بصورت زیور (2) منفرق

طلائی زیور مالیتی /- 16000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ لغنی ظفر۔ گواہ شد نمبر 1 جاوید احمد ولد فاروق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالغنی بھٹی ولد فضل دین

### مسئل نمبر 70900 میں افضل احمد

ولد دین محمد قوم آرائیں پیشہ ملکینک عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یونٹ نمبر 8 لطیف آباد حیدر آباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان برقبہ 150 گز اندازاً مالیتی /- 2500000 روپے (2) مکان برقبہ 75 گز اندازاً مالیتی /- 1000000 روپے (3) پلاٹ برقبہ 300 گز اندازاً مالیتی /- 1500000 روپے (4) زمین ساڑھے پانچ ایکڑ مشترکہ پراپرٹی میں سے ہے یہ پھیر و چچی ضلع میر پور خاص میں واقع ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 12000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ افضل احمد۔ گواہ شد نمبر 1 جاوید زاہد ولد بشیر احمد زاہد۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالغنی بھٹی ولد فضل دین

### مسئل نمبر 70901 میں

#### Nayyar Ahmad

ولد D.Nurdana Sobandi قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-10-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔

### مسئل نمبر 70909 میں Aan Badrunisa

زوجہ Uchang Muhidin قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-9-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 1000 گرام مالیتی RP16500000/(2) حق مہر 4 گرام زیور مالیتی -RP5000000 اس وقت مجھے مبلغ RP1000000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Aan Badrunisa گواہ شد نمبر 1 Uchang Muhidin خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 Syamsul Ahmadi وصیت نمبر 33194

### مسئل نمبر 70910 میں

#### Bahtiar.A.Sapari

ولد Abdul Hamid Hasani قوم..... پیشہ کاروبار عمر 70 سال بیعت 1963ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-8-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زمین برقبہ 50 مربع میٹر مالیتی -RP12500000 اس وقت مجھے مبلغ -RP450000/ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Bahtiar.A.Safari گواہ شد نمبر 1 Mubarak Ahmad گواہ شد نمبر 2 Faqih Ahmad

### مسئل نمبر 70911 میں Yusuf Pontoh

ولد Ahmad L Pontoh قوم..... پیشہ کاروبار عمر 64 سال بیعت 1970ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-5-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

### حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی

ہے (1) حق مہر 2 گرام زیور مالیتی -RP300000 اس وقت مجھے مبلغ -RP300000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Ati Risanawati گواہ شد نمبر 1 Yusup SA گواہ شد نمبر 2 Yusup

### مسئل نمبر 70907 میں

#### Henda Atmida.S

ولد Sunirta قوم..... پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت 1978ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP500000/ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Henda Atmida.S گواہ شد نمبر 1 Miman Ahmadi گواہ شد نمبر 2 Yusup SA

### مسئل نمبر 70908 میں Nuryani

زوجہ Rasim قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت 1991ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-4-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 2 گرام زیور طلائی مالیتی -RP240000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP160000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Nuryani گواہ شد نمبر 1 Miman Ahmadi گواہ شد نمبر 2 Entissutisna

### مسئل نمبر 70904 میں A.Hartati

زوجہ Sopandi قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت 1983ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 0.5 گرام زیور -RP46500/(2) مکان برقبہ 250 مربع میٹر مالیتی -RP12000000 اس وقت مجھے مبلغ -RP300000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ A.Hartati گواہ شد نمبر 1 Sopandi گواہ شد نمبر 2 Nina Sopiah

### مسئل نمبر 70905 میں Sopiah

بیوہ Sukarna(Late) قوم..... پیشہ فارم رلیبر عمر 69 سال بیعت 1972ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-4-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 84 مربع میٹر مالیتی -RP1800000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP320000/ ماہوار بصورت فارم رلیبر مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -RP840000/ سالانہ آمداز جائیداد بالابہ۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Sopiah گواہ شد نمبر 1 Yusupsa1 گواہ شد نمبر 2 Usup

### مسئل نمبر 70906 میں Ati Risnawati

زوجہ Miman Ahmadi قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت 2000ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-4-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل

### N a y y a r A h m a d - گواہ شد نمبر 1

M.Zafrullah Nasir Mbsy گواہ شد نمبر 2 Syadul Kohar SH Rizqi Ali Sadikin

### Rizqi Ali Sadikin

ولد Cipto قوم..... پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP50000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rizqi Ali Sadikin گواہ شد نمبر 1 M.Zafrullah Nasir Mbsy گواہ شد نمبر 2 Syadul Kohar SH

### مسئل نمبر 70903 میں Rokayah

زوجہ Uman قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 56 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 1 گرام طلائی زیور مالیتی -RP100000/(2) زمین برقبہ 1200/ مربع میٹر مالیتی -RP6000000/(3) مکان برقبہ 54 مربع میٹر مالیتی -RP2000000/(4) رأس فیلڈ 350 مربع میٹر مالیتی -RP2500000 اس وقت مجھے مبلغ -RP100000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -RP60000/ سالانہ آمداز جائیداد بالابہ۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rokayah گواہ شد نمبر 1 Rohmat Uman گواہ شد نمبر 2



انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 300 مربع میٹر مالیتی - RP150000000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP5000000/ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Yusuf Muhammad 1 گواہ شد نمبر 1 Ahmad.M.Firdaus2 گواہ شد نمبر 2

### مسئل نمبر 70912 میں Irfan Rafid

ولد Rafid Anwar قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - RP500000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Irfan Rafid گواہ شد نمبر 1 Sayidul Kohar SH

### مسئل نمبر 70913 میں Jemah

زوجہ Samsu قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت 1967ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-04-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - RP1300000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP300000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Jemah گواہ شد نمبر 1 Usup.SA. گواہ شد نمبر 2

### مسئل نمبر 70914 میں Bariyah

زوجہ Sapri قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت 1980ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ طلائی زیور 10 گرام مالیتی - RP7000000/ (2) مکان برقبہ 72 مربع میٹر مالیتی - RP18000000/ (3) زمین برقبہ 400 مربع میٹر مالیتی - RP4000000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP2000000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Bariyah گواہ شد نمبر 1 S.Saepudin گواہ شد نمبر 2 Sapri

### مسئل نمبر 70915 میں Edah

زوجہ Handi قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 80 سال بیعت 1960ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 10 گرام زیور مالیتی - RP9300000/ (2) مکان برقبہ 56 مربع میٹر مالیتی - RP3000000/ (3) زمین برقبہ 800 مربع میٹر مالیتی - RP2000000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP3000000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Edah گواہ شد نمبر 1 Jalaludin گواہ شد نمبر 2 Suherman

### مسئل نمبر 70916 میں A.Hopidin

ولد Daman قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت 1981ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زمین برقبہ 500 مربع میٹر مالیتی - RP50000000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP5000000/ ماہوار بصورت لیبر مل رہے ہیں میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد - A.Hopidin گواہ شد نمبر 1 Daman گواہ شد نمبر 2 Mira Rohimah

### مسئل نمبر 70917 میں Sopiah

زوجہ Kamaludin قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت 1968ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 2 گرام زیور مالیتی - RP3000000/ (2) مکان برقبہ 300 مربع میٹر مالیتی - RP2000000/ (3) زمین برقبہ 1200 مربع میٹر مالیتی - RP3000000/ (4) رائس فیلڈ برقبہ 4000 مربع میٹر مالیتی - RP4000000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP2000000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - RP4800000/ سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Sopiah گواہ شد نمبر 1 Solihin گواہ شد نمبر 2 A.Suharmat

### مسئل نمبر 70918 میں Wahyudin

ولد Sair قوم ..... پیشہ کاروبار عمر 34 سال بیعت 1987ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 1800 مربع میٹر مالیتی - RP11500000/ (2) رائس فیلڈ برقبہ 350 مربع

### مسئل نمبر 70919 میں Janah

زوجہ Abdulloh قوم ..... پیشہ کاروبار عمر 34 سال بیعت 1987ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - RP2000000/ (2) مکان برقبہ 50 مربع میٹر مالیتی - RP5000000/ (3) رائس فیلڈ 600 مربع میٹر مالیتی - RP4200000/ اس وقت مجھے مبلغ - RP1000000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - RP1000000/ سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Janah گواہ شد نمبر 1 Abdulloh گواہ شد نمبر 2 Sopandi

### مسئل نمبر 70920 میں Ando Sutardjo

ولد Omo قوم ..... پیشہ کاروبار عمر 53 سال بیعت 1978ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان مالیتی - RP60000000/ (2) مکان مالیتی

## مسئل نمبر 70928 میں

### Nanang D Jafrudin

ولد Sumarta قوم..... پیشہ ملازمت عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 800/- مربع میٹر مالیتی - RP300000000/ (2) زمین برقبہ 3 5 0 مربع میٹر مالیتی - RP270000000/ اس وقت مجھے مبلغ 10000000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اس کی اطلاع کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Nanang D Syamsul 1 Jafarudin گواہ شد نمبر H . R d . 2 A h m a d i Mohammad Bakrie

## مسئل نمبر 70929 میں

### Maman Suparman

ولد Yahya قوم..... پیشہ لیبر عمر 50 سال بیعت 1972ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-10-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 450 مربع میٹر مالیتی - RP5000000/ اس وقت مجھے مبلغ 500000/- ماہوار بصورت لیبر مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 400000/- سالانہ آماز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سے حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Maman Suparman گواہ شد نمبر 1 Momon 2 Mendra .G گواہ شد نمبر 2

## مسئل نمبر 70930 میں

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul Malik Arfin گواہ شد نمبر 1 M.Zafullah Rarinyl گواہ شد نمبر 2 Bashari Tarmudi

## مسئل نمبر 70926 میں

### Bambang Sodhono SH

ولد Imam Sufrisno قوم..... پیشہ ملازمت عمر 47 سال بیعت 1978ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹر کار مالیتی - RP90000000/ اس وقت مجھے مبلغ 4000000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Bambang Sodhono SH گواہ شد نمبر 1 RH 1 Muhammad Bakrie گواہ شد نمبر 2 Oman Karmans 2 وصیت نمبر 24661 گواہ شد نمبر 39699

## مسئل نمبر 70927 میں

ولد Nanang D Jafarudin قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بصورت طلائی زیور - RP1000000/ اس وقت مجھے مبلغ 1000000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul Latif Muhammad Daud گواہ شد نمبر 1 KarJono

## مسئل نمبر 70925 میں

تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ A.Hopidin 1 گواہ شد نمبر 1 Nurhasanah Daman 2 گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 70923 میں E.NurYati

زوجہ Sumarna قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت 1972ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 150000/- اس وقت مجھے مبلغ 150000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ E. Nuryati گواہ شد نمبر 1 Hapidin 1 گواہ شد نمبر 2 Daman

مسئل نمبر 70924 میں Abdul Latif

ولد Laday قوم..... پیشہ لیبر عمر 43 سال بیعت 1979ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بصورت لیبر مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul Latif گواہ شد نمبر 1 Muhammad Daud گواہ شد نمبر 2 KarJono

مسئل نمبر 70922 میں Nurhasanah

زوجہ A.Hopidin قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت 1983ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 1 گرام زیور - RP93000/ (2) مکان برقبہ 40 مربع میٹر مالیتی - RP3500000/ (3) زمین برقبہ 500 مربع میٹر مالیتی - RP5000000/ اس وقت مجھے مبلغ 100000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت

## ایک ہزار روپے کا کرنسی نوٹ

پاکستان میں اس وقت سات ماہیوں کے کرنسی نوٹ گردش میں ہیں۔ جن میں دس روپے، بیس روپے، پچاس روپے، سو روپے، پانچ سو روپے، ایک ہزار روپے اور پانچ ہزار روپے کے کرنسی نوٹ شامل ہیں۔ تمام کرنسی نوٹ سٹیٹ بینک آف پاکستان جاری کرتا ہے اور ان پر اس کے گورنر کے دستخط ہوتے ہیں۔ ان تمام کرنسی نوٹوں میں سے ایک ہزار روپے کا نوٹ پہلی مرتبہ 18 جولائی 1987ء کو جاری کیا گیا تھا۔

ایک ہزار روپے کے اس کرنسی نوٹ کی چوڑائی 73 ملی میٹر اور لمبائی 175 ملی میٹر ہے۔ اسے رائل بلیو، پروڈین بلیو اور نیوی بلیو رنگوں کی آمیزش میں چھاپا گیا ہے۔ نوٹ میں سامنے کی جانب بابائے قوم محمد علی جناح کی تصویر ہے جبکہ پشت پر مغل شہنشاہ نورالدین جہانگیر کے مقبرہ کی تصویر شائع کی گئی ہے۔ یہ مقبرہ لاہور سے کچھ فاصلے پر شاہدرہ کے مقام پر واقع ہے اور مغلیہ فن تعمیر کا شاہکار ہے۔

نوٹ کے سامنے کی جانب اردو خطاطی میں سٹیٹ بینک آف پاکستان، نوٹ کی مالیت اور سٹیٹ بینک کی ضمانت کے الفاظ تحریر ہیں۔ اسی جانب نوٹ کا سیریل نمبر بھی طبع کیا گیا ہے اور سٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر کے دستخط بھی اسی جانب شائع کئے گئے ہیں۔

نوٹ کی پشت پر اردو میں ”حصول رزق حلال عبادت ہے“ کے الفاظ تحریر ہیں جبکہ انگریزی میں سٹیٹ بینک آف پاکستان اور ایک ہزار روپے کے الفاظ طبع کئے گئے ہیں۔ اسی جانب، سٹیٹ بینک آف پاکستان کا لوگو (Logo) بھی طبع کیا گیا ہے۔

نوٹ کی مالیت اردو اور انگریزی دونوں زبانوں میں، نوٹ کے دونوں جانب طبع کی گئی ہے۔ ایک ہزار روپے کے کرنسی نوٹ کے اجراء سے کوئی سو سال پہلے کیم اپریل 1986ء کو سٹیٹ بینک آف پاکستان نے 500 روپے کا کرنسی نوٹ جاری کیا تھا۔ تاہم اس سے پہلے کئی برس تک سو روپے کا نوٹ ہی ملک کا سب سے بڑا کرنسی نوٹ رہا تھا۔ جس کی وجہ سے بڑی رقم کی لین دین میں بڑی دشواری ہوتی تھی۔

پہلے پانچ سو روپے، ایک ہزار روپے اور پچھ پانچ ہزار روپے کے کرنسی نوٹ کے اجراء سے یہ دشواریاں بڑی حد تک ختم ہو گئیں۔

خدمت خلق مجلس خدام الاحمدیہ نصیر آباد رحمن ابن مکرم حافظ محمد اشرف شاکر صاحب چند روز سے بخار کے باعث شدید بیمار ہیں۔ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں زیر علاج ہیں۔ احباب کرام سے اس مخلص نوجوان کی جلد کمال شفا یابی عطا ہونے اور بیماری کے بد اثرات سے محفوظ رہنے کیلئے درخواست دعا ہے۔

مرکزہ دراز سے آپ کی خدمت میں کوشاں  
**ڈاکٹر جیولرز**  
 پرویز انیسٹر۔ الحاج میاں قمر احمد یادگار روڈ ربوہ  
 03007705077-0476213589

## توسیع تاریخ برائے مقالہ

(مقابلہ مقالہ نویسی خلافت احمدیہ صد سالہ جولائی) خلافت احمدیہ صد سالہ جولائی کے مرکزی پروگرام کے تحت مجلس انصار اللہ پاکستان کے زیر اہتمام مقابلہ مقالہ نویسی کیلئے مقالہ جمع کروانے کی آخری تاریخ 30 جولائی 2007 مقرر تھی اب اس تاریخ میں ایک ماہ کی توسیع کر دی گئی ہے اور مقالہ جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 اگست 2007 مقرر کی گئی ہے۔ جو احباب و خواتین مقالہ تحریر کر چکے ہیں وہ مقالہ جات مرکز بھجوادیں اور مطلع رہیں کہ مقالہ بھجوانے کی اب آخری تاریخ 31 اگست 2007ء ہوگی۔

(قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ پاکستان)

## پرائیویٹ پریکٹس

☆ کیم جولائی 2007ء سے فضل عمر ہسپتال ڈاکٹرز پرائیویٹ اینڈ پریکٹس اب فضل عمر ہسپتال میں ہی کرتے ہیں۔ مریضوں سے گزارش ہے کہ ان سے استفادہ کیلئے بعد نماز عصر ہسپتال میں تشریف لایا کریں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## درخواست دعا

☆ خدا تعالیٰ کی راہ میں قید کئے جانے والے مختلف احباب جماعت کی باعزت رہائی کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان اسیران راہ مولیٰ کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ان کو ہر قسم کی پریشانی سے بچائے۔ آمین

## اپرنٹس نرسز کی آسامیاں

☆ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں نرسنگ کی تربیت کیلئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ ایسے احمدی طلباء و طالبات جو خدمت کا جذبہ رکھتے ہوں اپنی درخواستیں مورخہ 3 اگست 2007ء تک ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال کے نام ارسال کریں۔ درخواستیں صدر صاحب محلہ یا امیر جماعت کی سفارش کے ساتھ آنی چاہئیں۔ کم از کم تعلیم ایف اے رائف ایس سی ہو۔ اور عمر زیادہ سے زیادہ 20 سال ہو۔ ان شرائط پر پورا اترنے والے طلباء اور طالبات کا انگریزی ٹیسٹ ہوگا۔ کامیابی کی صورت میں زبانی انٹرویو ہوگا۔ نرسنگ کورس تین سال پر محیط ہوگا اور کورس کے دوران وظیفہ ملے گا۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال۔ ربوہ)

## درخواست دعا

☆ مکرم حکیم فرید احمد صاحب سیکرٹری وصایا نصیر آباد رحمن ربوہ تحریر کرتے ہیں۔ میرے دوست مکرم ناصر احمد طاہر صاحب منتظم

جانیدار منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- RP100000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جانیدار یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Ahmad Hidayat  
 گواہ شد نمبر 1 Sadikin  
 گواہ شد نمبر 2 Ahmad Faisal

## مسل نمبر 70933 میں

### Bahtiar Kurniawan

ولد Nurdin قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت 1999ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-09-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- RP850000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جانیدار یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Bahtiar Kurniawan  
 گواہ شد نمبر 1 Nursin  
 گواہ شد نمبر 2 Sadikin

## مسل نمبر 70934 میں

### Gia Pratama Putra

بنت Amir Hamza قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- RP300000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جانیدار یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Gia Pratama Putra  
 گواہ شد نمبر 1 Nata  
 گواہ شد نمبر 2 Amir Hamzah Prawira

☆.....☆.....☆.....☆

زوجہ Maman Suparman قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت 1982ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ- RP130000 (2) مکان

برقبہ 65 مربع میٹر مالیتی- RP2500000

اس وقت مجھے مبلغ- RP200000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جانیدار یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ OIis  
 گواہ شد نمبر 1 Hendra  
 گواہ شد نمبر 2 Momon

## مسل نمبر 70931 میں Hasanudin

ولد Amad Doip قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت 1980ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-09-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 100 مربع میٹر مالیتی- RP10000000 (2) مکان برقبہ 100 مربع میٹر مالیتی- RP40000000 اس وقت مجھے مبلغ- RP1730000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جانیدار یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Hasanudin  
 گواہ شد نمبر 1 Sadikin  
 گواہ شد نمبر 2 Bahtiar Kurniawan

## مسل نمبر 70932 میں

Ahmad Hidayat  
 ولد Ahmad Yani قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت 1999ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-09-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل

## خبریں

جسٹس افتخار کے خلاف عدالتی بے ضابطگی کا الزام واپس لے لیا گیا حکومت نے چیف جسٹس افتخار محمد چودھری کے خلاف صدارتی ریفرنس میں عدالتی بے ضابطگی کے الزام کو واپس لے لیا ہے۔ جس میں چیف جسٹس کے خلاف فیصلوں کو تبدیل کرنے کا الزام عائد کیا گیا تھا۔ صدر کے وکیل سید شریف الدین پیرزادہ نے فل کورٹ بیج کے روبرو پیش ہو کر کہا کہ ان کو صدر اور وزیر اعظم کی جانب سے ہدایت دی گئی ہے کہ صدارتی ریفرنس میں چیف جسٹس کے خلاف عدالتی بے ضابطگی سے متعلق پیرا (34) اور (36) جی کو واپس لے لیا جائے۔

قبائلی علاقوں میں جرموں کے ذریعہ معاملات حل کئے جائیں صدر جنرل مشرف نے کہا ہے کہ امن کے قیام اور قانون کی بالادستی کیلئے کسی بھی صورت میں کوئی سمجھوتہ نہیں کیا جائے گا اور نہ ہی شہر پسند عناصر کو کوئی رعایت دی جائے گی ترقی پسند اور پرامن افراد کو مذاکرات میں شامل کر کے معاملات افہام و تفہیم سے حل کئے جائیں۔ صدر نے واضح کیا کہ وفاقی و صوبائی حکومتیں مل کر صوبے میں امن و امان کی صورتحال کو یقینی بنائیں گی اور شہر پسند عناصر کے ساتھ سختی سے نمٹا جائے گا۔ انہوں نے ہدایت کی کہ سرحد میں امن و امان کی صورتحال کے پیش نظر وفاقی سکیورٹی فورسز خصوصاً ایف۔سی خاصہ اور لیویز میں 15 ہزار جوانوں کی مزید بھرتی کر کے ان کی تربیت شروع کی جائے اور انہیں مختلف علاقوں میں تعینات کیا جائے۔

بیت اللہ محمود نے حکومت کے خلاف بڑے پیمانے پر کارروائیوں کا فیصلہ کر لیا وفاقی دارالحکومت میں سرکاری ذرائع نے دعویٰ کیا ہے کہ جنوبی وزیرستان سے تعلق رکھنے والے قبائلی جنگجو سردار بیت اللہ محمود نے لال مسجد کے واقعہ کے بعد حکومت کے خلاف بڑے پیمانے پر کارروائیاں کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ بی بی سی کو حاصل ہونے والی سرکاری دستاویزات کے مطابق بیت اللہ محمود نے ایک جرگہ جنوبی وزیرستان کے علاقے مکین میں منعقد کیا جس میں بیت اللہ محمود کے تمام طالبان کمانڈروں کے علاوہ محمود قبیلے اور علاقے کے دیہاتوں کے نمائندوں نے شرکت کی تھی ان دستاویزات کے مطابق بیت اللہ محمود نے حکومت کے خلاف اعلان جنگ کیلئے اپنے نمائندے علاقے میں بھیج دیئے ہیں جو کہ مساجد میں جا کر حکومت کے خلاف جنگ کا اعلان کر رہے ہیں۔

لال مسجد آپریشن میں غیر ملکیوں کی شناخت کا عمل جاری ہے دفتر خارجہ نے کہا ہے کہ حکومت پاکستان اب بھی شمالی وزیرستان امن

معاهدے پر قائم ہے اور اس حوالے سے قبائلی عمائدین سے بات چیت جاری ہے۔ وزارت خارجہ کی ترجمان تسنیم اسلم نے کہا کہ لال مسجد میں غیر ملکیوں کی ہلاکت کے حوالے سے حتمی اطلاعات نہیں ملیں، ابھی ان کی شناخت کا عمل جاری ہے۔

ایل پی جی کی قیمتوں میں اضافہ ایل پی جی مارکیٹنگ کمپنیوں نے گیس قیمت میں 2 روپے فی کلو اضافہ کر دیا ہے جس سے گھریلو سلنڈر کی قیمت میں 24 روپے اور کمرشل سلنڈر کی قیمت میں 90 روپے اضافہ ہو گیا ہے۔

خون گروپ تبدیل کرنے کا نیا طریقہ کار سائنسدانوں نے ایسا طریقہ ایجاد کر لیا ہے جس کے

ذریعے خون کے ایک گروپ کو دوسرے گروپ میں تبدیل کیا جاسکے گا اور کسی بھی بلڈ گروپ کے مریض کا خون تبدیل کرنے کیلئے استعمال کیا جاسکے گا۔ یہ طریقہ کار حال ہی میں دریافت ہونے والے ایگزائم کھینے کے نتیجے میں ممکن ہوا ہے اور اس سے خون کی تبدیلی میں رکاوٹ بننے والی دشواریوں پر قابو پایا جاسکے گا۔

روبوہ میں طلوع وغروب 18 جولائی	
طلوع فجر	3:36
طلوع آفتاب	5:13
زوال آفتاب	12:14
غروب آفتاب	7:16

### MEHREEN TRAVELS

#### Our Services

- \* Air Ticketing & Reservation
- \* Hotel Reservations. The best services in affordable price

Yes your own travel consultant : Mehreen Travels.

For any enquiry Please contact: 042-6280443-44



Cell#: 0345-4033286 Fax#: 6280506

108-B- Sadiq plaza, 69 Shahrah-e-quaid-e-Azam Lahore  
E-mail: mehreentravels@hotmail.com

### روشن کا جل

آنکھوں کی حفاظت اور خوبصورتی کیلئے

ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گول بازار روہہ

Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

### پرانے پیچیدہ ضدی "لا علاج" امراض

کے علاج اور علاج کی ٹریٹنگ کیلئے

ہومیوڈاکٹر پرو فیسر سجاد علوم شرقی نور روہہ

فون: 047-6212694/0334-6372030

### معیاری اینٹ کے جنرل آرڈر سپلائر

0333 6716066

برکس کمپنی (پرائیویٹ) سہیل روڈ روہہ

پروپرائیٹرز: نصیب انور 1/12 دارالصرغری روہہ رابطہ: 047-6211595

### SUZUKI MINI MOTORS

Authorised Dealer:

PAK SUZUKI MOTOR CO. LTD

54-Industrial Areal, Gulberg III, Lahore

Tel: 5873197-5873384-5712119 Fax: 5713689

### دانت مت نکلاؤں

بلکہ مناسب علاج کیلئے

ہمارے ہاں تشریف لائیں

دانتوں کا معائنہ و مشورہ مفت

شریف ڈینٹل کلینک

آقصری روڈ روہہ

فون: 047-6213218

C.P.L 29-FD

# BETA PIPES

042-5880151-5757238

## MAGNA GROUP THE TEXTILE MASTERS

- SPINNING
- WEAVING
- PROCESSING (BLEACHING, DYEING, PRINTING & FINISHING)
- STITCHING
- CHEMICALS
- SCREENS
- USED TEXTILE MACHINERY OF ALL SORTS

- HOME TEXTILE: Printed Bed Sheets, Pillowcases, Quilt Covers, Comforters, Etc.
- HOSPITALITY: Optical, White, Dyed, Plain & Stripe Satin Sheets and Pillowcases, Etc
- HEALTH CARE: Patient Gowns, Doctors Over All, Operation Gowns, Etc

- Pioneers of Rotary Printing Screens in Pakistan
- Manufacturer of Best Printing Screens in wide range of Mesh Repeats & Length..

➔ Available Mesh: 25, 60, 80, 100, 125, & 155  
➔ Repeats: 640, 819, 914, 1019, (mm)  
➔ Length: 1450, 1850, 3050, 3500 (mm)

#### HEAD OFFICE:

44-46 Chena's Market  
Madina Town, Faisalabad  
Tel: +92-41-8721460, 8730960  
Fax: +92-41-8736461  
E-Mail: magna@cyber.net.pk,  
info@magnatextile.com  
Web: www.magnatextile.com

#### FACTORY:

2.6 Km, Khurrianwala-Jaranwala  
Road Faisalabad.  
Tel: +92-41-4360791, 4361846  
Fax: +92-41-4361482  
E-Mail: magnatex@fsd.paknet.com.pk